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HEOBXOLAMMO 3HATb U

YMETb:

ba3oBbiv YpOBEHbL

1. DopMynbl BbIYUCEHUS:
apUPMETNYECKOIO KOPHS;
norapugpma.

2. ANropuUTtMmbl peLleHngd
YpaBHEHUW.

[TpOPUNBHBIN YPOBEHb
1. [loHATNE NpOn3BOOHOMN.

2. [loHaTmne kacatenbHOU K
rpadpuky doyHKL UMW,



PEWWTE YPABHEHVE /HAMOWUTE 3HAYEHUE:

ba30BbIV YPOBEHb [TpOdUNbHLIN YPOBEHbL
( l. M% ¢ IéaJ'I_BtIz[a_?_ 16'?3159 §B£)§§TCH HpSIMOJII/IHCI\/;I‘HO I10 3aKOHY vepenmioe.c
L I7ie X — PACCTOSHUE OT TOYKU OTCUETa B METPaX,  — BPeMs B CEKYHIaX, U3MEPEHH
2(3—2x) — 7= —-3x+38. V
Hauyana aABwxeHus ). Haiinure ee CKOpOfTB:B (g[/c) B MOMEHT BPEMEHU C.
- 2. [Tpsimast y = 7x — 5 napannensHa kacarenbHOMN K TpaduKy QyHKIUH
V3x+27=6. pvat Y

— X2 + 6x — 8. Haiimure adCcuccy TOYKU KaCaHU.
y y

33)( —4. 3 —x+2 _ 7 3. Ha pucyHke n300paxeHbl
1 rpadux Gysakumu ¥y = f(X) n
5 12 _ KacaTeNnbHas K HEMY B TOYKE C

125 aocuuccoit X(). Halinure 3HaueHue

logs (24— 7x) — logg 3, "ol /(s

Touke X()-.




OTBETDI:

ba3oBbiv YpOBEHbL [TpoPUNbHLIN YPOBEHb
Nel: -9 Ne1: 59

Ne2: 3 Ne2: 0,5

Ne3: 1,125 Ne3: 0,25

Ne4: 9

No5: 3



